



1302077370710

Титульный лист

Направление ☐ анализ данных ☐ информатика ☐ история
☐ математика ☒ обществознание ☐ русский язык
☐ физика ☐ химия

Класс ☐ 8 ☐ 9 ☐ 10 ☒ 11

Фамилия ВОРОНИНА

Имя ПОЛИНА

Отчество КОНСТАНТИНОВНА

Дата рождения 06 06 2007

Город участия КЕМЕРОВО

Аудитория 43

Телефон 89030470257

Дата 02 02 2025

Подпись

Пример
заполнения

А Б В Г Д Е Ж З И Й К Л М Н О П Р С Т У Ф
Х Ц Ч Ш Щ Ъ Ы Ь Э Ю Я 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0



1302077370710

Проверочный лист

Заполняется участниками

Направление ☐ анализ данных ☐ информатика ☐ история
☐ математика ☒ обществознание ☐ русский язык
☐ физика ☐ химия

Класс ☐ 8 ☐ 9 ☐ 10 ☒ 11

Город участия К Е М Е Р О В О

Заполняется организаторами

Количество доп листов

Количество черновиков к проверке

Время выхода с

до

Протокол проверки

Заполняется жюри

Номер задания	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Балл члена жюри №1	0	12	12	0	15					
Балл члена жюри №2	0	0	12	0	15					

Итоговый балл 27

Подпись
члена жюри №1

Подпись
члена жюри №2

Пример
заполнения

А Б В Г Д Е Ж З И Й К Л М Н О П Р С Т У Ф
Х Ц Ч Ш Щ Ъ Ы Ь Э Ю Я 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Задание 1

105

- 1) А - идеал пензенцы
Б - идеал подданшества 0

2) Характеризуя идеал рода, Бэкон обозначил то, что данная концепция заключается в том, что люди обладают типичной ошибкой мышления, что они должны следовать убеждениям своего рода, не изменяют род своей деятельности и тип мышления. Они следуют уже установленным "правилам" и не могут принять что-то новое, полагая, что их идет такое же будущее как у их предков. Данный тип идеала заключается в слепой вере в идентичность своего рода в результате воспитания человека.

Задание 2

106

- 1) Социальная мобильность 2) Социальная справедливость 0
- 3) Формы брачных отношений
- по количеству супругов: полигамные, моногамные
 - по распределению обязанностей: патриархальные, матриархальные
 - по способу воспитания детей: авторитарные, демократические

Задание 3

120

1) Вид политического режима. Тоталитарный. Вариант политического режима - тоталитарный. Принципы приведенные в тексте задания характеристичны, т.к. тоталитарный вариант, несмотря на подчинение целого класса или партии, остается индивидуалистическим, авторитарным и рабско-авторитарным. Тоталитарный вариант имеет определенного лидера, которого подчиняет большинство, при этом удовлетворяя их индивидуальные требования в определенных пределах. Несмотря на некоторую радикальность своих действий.

2) Другой вариант политического режима (правого)

- Свойства другого варианта режима (правого)
- отрицание единства человечества как личности и индивидов
 - наличие социальной иерархии
 - групповое принятие решений политической элитой

3) Исторические примеры

Правый. В Октябрьской революции партия коммунистическая во главе с Лениным пришла к власти. Данная партия была официально закреплена как единственная партия в СССР, что подтверждает тоталитарность режима. Также, изначально партия была 1

Правильный вариант тоталитарное решение

Задание 4 / 05

2) ~~Отягчающие~~ Отягчающие обстоятельства
алкогольное и наркотическое опьянение, рецидив,
упорно-прямой характер действий, действия ста-
ндрованные группой лиц
симметричные обстоятельства возраст уголовная
ответственность в полном объеме наступает с
16 лет, а подростку, совершившему преступление
15 лет
в симметричные преступно-

Обстоятельства инициации преступно-
сти деяния отсутствуют
... преступление 0

3) Умышленное тяжкое преступление 0

Задание 5

1) ~~Цена которую монополист назначит на свою продукцию~~
~~Натуральная цена~~

Будут рассчитываться по формуле $p = \frac{q}{k} - 30$

цена	члос
	2

Судит правильно вать по
формуле $p = \frac{q}{2} - 30$
цену $\frac{\text{ч. про.}}{2}$

1) Решение 158

$$90 = 2p \quad p = 45 \quad 0$$

Максимальная цена = 45, при ней спрос на продукцию будет равен 0

при оптимальной цене

$$p = \frac{90 - q}{2}$$

цена

$$TC = \frac{1}{4} (90 - 2p)^2$$

издержки

при цене равной 40 издержки будут

$$\text{равны} = \frac{1}{4} (90 - 80)^2 = 25$$

Чем ниже цена, тем выше спрос $\Rightarrow$ при любом соотношении

$$\boxed{\text{цена} = \frac{90 - \text{спрос}}{2}}$$

2) Решение $TC = \frac{1}{4} q^2 = \frac{1}{4} (90 - 2 \cdot \underset{\substack{\text{новая} \\ \text{цена}}}{30})^2 = \frac{1}{4} 30^2 = \frac{900}{4} = 225$

издержки при цене 30 будут равны 225

Так как максимальная цена из (1) пункта = 45, $\Rightarrow$ предприятие будет получать прибыль и иметь спрос на продукцию при цене равной 30 $\Rightarrow$ предприятие X будет участвовать в международной торговле

3) $TC = \frac{1}{4} q^2 = \frac{1}{4} (90 - 20)^2 = \frac{1}{4} 4900 = 1225$

Предприятие не будет участвовать в международной торговле, так как цена, тем выше издержки производства. Кроме того, если цена равна 10, то предприятие будет работать франшизой себе в убыток. Уровень благосостояния внутренних потребителей, приобретающих продукцию на внешнем рынке увеличится, так при уменьшении цены спрос на продукцию увеличится и они смогут приобрести больше товаров.

